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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 令和４年３月 16 日（水） 午前 11 時 54 分～午後０時 00 分 

会  場 高浜市議場 

 

１．出席者 

２番 神谷 直子、  10 番 杉浦 辰夫、 12 番  鈴木 勝彦、 

13 番 今原ゆかり、  15 番 内藤とし子 

オブザーバー 

議長（９番）柳沢 英希、 副議長（３番）杉浦 康憲、 

５番 岡田 公作、 ６番 柴田 耕一、 ７番 長谷川広昌、 

８番 黒川 美克、 16 番 倉田 利奈 

 

２．欠席者 

なし 

 

３．傍聴者 

１番 荒川 義孝、 ４番 杉浦 浩一、 11 番 北川 広人、  

14 番 小嶋 克文 

 

４．説明のため出席した者 

なし 

 

５．職務のため出席した者 

議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

１ ６月定例会の日程について 

２ ロシアのウクライナ侵攻を非難する決議(案)について 



 2 

 

７．会議経過 

 

 委員長挨拶 

 

委員長 ただいまの出席委員は全員であります。よって、本委員会は成立いた

しましたので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名についてであります。 

本件については委員長から御指名申し上げて、御異議ございませんか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議なしと認め、副委員長の神谷直子委員を指名いたします。 

本日、御協議いただきます案件は、付議事項のとおりであります。 

 

 

《議 題》 

１ ６月定例会の日程について 

委員長 事務局より説明願います。 

説（事務局 副主幹） それでは、お手元に令和４年６月高浜市議会定例会の

会期及び会議日程（案）を配付させていただいておりますので、ごらんいただ

きたいと思います。 

 会期につきましては、６月９日から６月 28 日までの 20 日間とさせていただ

いております。 

 告示につきましては、６月２日、一般質問の締切りを６月３日の午後５時ま

でとし、６月９日に本会議第１日目を開催し、開会、市長招集挨拶、会議録署
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名議員の指名、会期の決定、諸報告、議案上程、説明の順で行います。 

 14日及び 15日の２日間を一般質問。一般質問終了後に関連質問をお願いし、 

17 日を第４日目としまして、議案総括質疑終了後、議案委員会付託を願い、21

日に総務建設委員会、22 日に福祉文教委員会をいずれも午前 10 時から開き、

それぞれ付託案件の審査をお願いいたします。 

最終日の 28 日、第５日目につきましては、委員長報告、委員長報告に対す

る質疑、討論、採決、閉会の順でお願いします。説明は以上でございます。 

委員長 ただいま、事務局が説明しました案のとおり、決定させていただいて

よろしいでしょうか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議もないようですので、案のとおり決定させていただきます。 

 なお、会期及び会議日程（案）については、５月１日号の市広報に掲載をし

てまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

 

２ ロシアのウクライナ侵攻を非難する決議(案)について 

委員長 この件につきましては、昨日行われました各派会議において協議され、

資料のとおり、３月定例会最終日に提出することで意見が一致しております。 

お諮りいたします。 

ロシアのウクライナ侵攻を非難する決議（案）について、資料のとおり３月

定例会に提出することで御異議ございませんか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議なしと認めます。よって、ロシアのウクライナ侵攻を非難する

決議（案）については、全会一致の同意が得られることから、議会運営に関す

る申合せ事項に記載のとおり、決議案の提出は提出者を私、杉浦辰夫。賛成者
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はオブザーバー委員を含む議会運営委員会委員の署名により提出し、案文につ

いては、資料のとおり提出したいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。 

また決議案の取扱いについては、３月定例会最終日において、決議案第１号

として、議員提案し、即決で行いたいと思いますが、これに御異議ございませ

んか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。 

ここで、事務局より発言を求められておりますので、これを許可いたします。 

説（事務局長） それでは、私からは令和４年度の定例会の日程につきまして

御説明をさせていただきます。 

先ほど、令和４年６月定例会の日程については御決定いただきましたが、９

月定例会以降の日程について、現時点での案を作成をしてタブレットのほうに

登録をさせていただいております。あくまで予定でございますので、今後、変

更の可能性もありますが、御留意いただくとともに、当局にもこの内容を提供

していきたいというふうに考えております。よろしくお願いいたします。 

委員長 ただいま、事務局から定例会の年間日程（案）について説明がありま

したが、この日程（案）を当局へも提示することに御異議ございませんか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、そのようにさせていただきます。 

本日の案件は全て終了いたしました。 

以上をもって議会運営委員会を終了いたします。 
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委員長挨拶 

 

 

閉会 午後０時 00 分 

 

 

議会運営委員会委員長 

 

 

 

議会運営委員会副委員長 

 


